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a) A= ao6 pozitiv egész osztoinak a szama a
b
c
d
A= . ..onern... €
12 .. .
b) B=a T tizedes tort alakja
¢) C=a36,25- 10* értéke egyetlen szammal
d—e) D=bh-3a, ahola= —% esh=4
ird le a szamolas menetét is!
D=_...........
Tedd igazza az alabbi egyenloseégeket a hianyzo adatok beirasaval! 2
C
5 i i d
a) = nap+a4ora=........c...o..o... ora
b) 13500cm*=4dm*=.....covrovn.... dm?
c—d) 540 dm® + 160 liter=.................. dmd= ... em’
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Az alabbi tablazat négyzetei kozott Ogy mozoghatunk, hogy minden négyzetrdl csak vele
oldalszomszédos négyzetre léphetiink. Egy [épéssorozat soran harom négyzetet érintiink.
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Egy ilyen lépéssorozatban a 4-et tartalmazo négyzetrol indulva feljegyeztiik, hogy mely
négyzeteket érintettiik. Egymas mellé leirtuk az ezekben a négyzetekben lévo szamokat, és
a 479-ct kaptuk. Eszrevettiik, hogy ebben a szamban a szamjegyek novekvé sorrendben
kévetik egymast.
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Barmelyik negyzetrol indulhatsz.

frd le a fenti szabalynak megfeleld6 modon feljegyezhetd Gsszes haromijegyii szamot,
amelyekben a szamjegyek névekvo sorrendben kovetik egymast!

Megoldasaidat a vastag vonallal koriilvett részbe kell beleirnod, mert csak ezt értékeljiik.
Egy lehetoséget mar megadtunk. A bekeretezett rész alatti teriileten probalkozhatsz, de
az oda beirt szamokat NEM értékeljiik!

Lehet, hogy a bekeretezett részben lévo mezdk szama tobb, mint ahdny megoldas
lehetseéges.

Vigyazz! Ha a megoldasaid kozé hibas megoldast is beirsz, pontot vonunk le.

Megoldasaim:
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Az alabbi grafikon egy InterCity vonat egy Gtja soran mért sebességét abrazolja az id6
fliggvényeben.
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a) Hany km/6ra volt a vonat legnagyobb sebessége?

b) Az indulas utan hany perc milva allt meg eloszér a vonat?
.................... perc mulva

c—f) Hany kilométert tett meg a vonat a menetidé masodik orajanak utolsé 10 percében?
Ird le a szamolas menetét is!
Eredményedet ird a lap aljan talalhato pontozott vonalra!

A vonat a menetideje masodik ordjanak utolsé 10 percében ................... km-t tett meg.
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Az alabbi abran az [ f¢legyenes az ABC haromszog B csiicsanal 1¢vo belso szog szoglelezije,
a g felegyenes az A cstesnal 1évo kiilsd szog szogfelezbje, a P pont az AC oldal és az [
felegyenes metszéspontja. A g és fmetszéspontjat O jeloli. A P és O pontok gy helyezkednek

el hogy PO = AQ. Az abran megadtuk a Q pontnal 1évo egyik szog nagysagat.
(Az abra csak tajékoztaté jellegii vazlat, nem pontos méretii.)

g

a) Mekkora az ABC hdaromszdgben az A csicsnal 1évé o sz0g nagysaga?

b)  Mekkora az ABC haromszogben a B csicsnal 1évé # szog nagysaga?

¢) Mekkora az ABC haromszogben a C cslicsndl 1évo ¥ szog nagysaga?
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Egy nadasban kétszer annyi béka €I, mint amennyi kigyo.
Szemeik és labaik szama Gsszesen 224.
(Minden békanak két szeme és négy laba van. A kigyoknak két szemiik van, és nincs labuk.)

a)  Hany kigyo ¢l a nadasban?
ird le a szamolas menetét is!
Eredményedet ird a lap aljan talalhato pontozott vonalra!

A nadasban ................c..... kigyo €l
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